


C O L E C C I Ó N  

 TALAVERA DE PUEBLA



PLATONES DE TALAVERA DE PUEBLA

Producto:  Juego de 2 platos (escoger colores) de 30cm de 

diámetro de Talavera

Pedidos a partir de 20 juegos

Medida: 30cm de diámetro

Precio:  $1,570 (2 platos) +iva



Producto:  Platón con: Mole, Café de especialidad, 

Nopal enchilado, sales sazonadoras.

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: diámetro 30cm

Precio:  $1,390 +iva

PLATÓN TALAVERA GOURMET



Producto:  Platón con: Termo para café, Café de es-

pecialidad

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: diámetro 30cm

Precio:  $1,655 +iva

PLATÓN TALAVERA CAFÉ



TAZAS ESPRESSO DE TALAVERA

Y CAFE DE ESPECIALIDAD

Producto:  Juego de 3 tazas de Talavera y 250gr de 

cafe de especialidad

Pedidos a partir de 15 piezas

Medida: 7 cm de altura cada taza 

Precio:   $1,540 el juego+iva



MEZCALEROS DE TALAVERA &
 MEZCAL CON ETIQUETA PERSONALIZADA

Producto:  Juego de 4 mezcaleros de Talavera y un 

mezcal artesanal Espadín o Madrecuise de maestro 

mezcalero de Oaxaca, 700ml. La etiqueta se personali-

za con logotipo, frase etc.

Pedidos a partir de 15 piezas

Precio:   $2,520 el juego+iva



TAZAS DE  TALAVERA

Producto:  (una pieza) Taza con plato 

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 10 cm de diámetro x 9 cm de altura

Precio:  $820 por pieza +iva



BOWLS BOTANEROS DE TALAVERA DE PUEBLA

Producto:  Juego de 3 bowls (escoger colores) de 30cm de 

Talavera de Puebla

Pedidos a partir de 20 juegos

Medida: 7cm de alto x 13cm de diámetro

Precio:  $1,225 (3 bowls)+iva 



TERMOS PARA CAFE DE TALAVERA

Producto:  Juego de 3 termos (ecsoger colores) de Talavera

Medida: 15 cm de altura sin asa, con capacidad para para 

450 ml

Pedidos a partir de 20 juegos

Precio:  $1,440 3 termos +iva



PLATONES DE TALAVERA DE PUEBLA

Producto:  Juego de 2 platos (ecsoger colores) de 20cm de 

Talavera

Pedidos a partir de 20 juegos

Medida: 20cm de diámetro

Precio:  $999 (dos platos) +iva



MOLCAJETE 

Producto:  Molcajete 

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 20 cm de diámetro x 10 cm de altura

Precio:  $1,285 +iva



MACETA DE CANTERA NEGRA

CON PAROTA

Producto: Maceta de cantera negra con base de parota

Pedidos a partir de 5 piezas

Medida: 12.5x13cm

Precio :  $1,180.00 +iva



BOTANERO-PLATÓN CANTERA NEGRA 

O ROSA CON PAROTA

Producto:  Un Platon de cantera negra o rosada con base de 

parota

Pedidos a partir de 5 piezas

Medida: 20cm de diámetro x 5cm de altura

Precio:  $945 +iva



TORTILLERO DE PIEDRA   

Producto: Tortillero de parota con piedra volcánica

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 22cm de diámetro 

Precio:  $1,305+iva



JUEGO DE GATO HUICHOL

Producto:  Juego gato de encino con chaquiras huicholas

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 28cm x 28cm

Precio:  $1,750 +iva



ALEBRIJE DE SAN MARTÍN TILCAJETE

Producto:  Alebrije tallado en madera y pintado a mano con 

pincel de pelo de ardilla en San Martín Tilcajete, Oaxaca.

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 15 cm de altura

Precio:  $1,410 +iva



TAZAS DE CERÁMICA DEL EDO. DE MÉXICO

Producto:  Taza con plato (una pieza) o un vaso

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 10 cm de diámetro x 9 cm de altura

Precio:  $310 (una taza) +iva



BACKGAMMON

Producto:  Backgammon con bordado de telar de cintura

de Oaxaca

Pedidos a partir de 1 pieza

Medida: 20cm de diámetro

Precio:  $3,150 +iva



BOTELLAS PINTADAS A MANO EN SAN MARTÍN 

TILCAJETE, OAXACA

Producto:  Una Botella pintada a mano como Ale-

brijes de San Martín Tilcajete

Pedidos a partir de 1 pieza

Medida: Botella original Don Julio 70

Precio:  $2.670 por botella +iva



Producto:  Juego de charolas de piel vegana

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 25x18cm y 33x24cm

Precio:  $875 dos piezas +iva

CHAROLAS



Producto:  Caja de Huanacaxtle grabada, con pa-

pelería personalizada y pluma y  lapicero

Pedidos a partir de 40 piezas

Medida: 

Precio:  $2,060 por pieza +iva

CAJA DE MADERA GRABADA CON PAPELERÍA



Producto:  Piña vidriada hecha a mano

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 25 cm altura x 10 cm de diámetro

Precio:  $1,045 por pieza +iva

PIÑAS DE MICHOACÁN



CAJA DE OLINALÁ CON DOMINO

Producto:  Caja Olinalá con domino

Pedidos a partir de 30 piezas

Medida: 20x20x7

Precio:  $1,560 +iva



Producto:  Caja de Olinalá para tes mexicanos 

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 33.4cm x 10.5cm

Precio:  $1,470 +iva

CAJA DE TE OLINALÁ CON TES MEXICANOS



Producto: Marcos de Olinalá, pintados con tintes 

naturales

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 22cm x 28cm

Precio:  $2,106 (2 piezas) +iva

MARCOS DE OLINALÁ



Producto:  Charola de Olinalá con caballitos de 

Edo de México

Pedidos a partir de 10 piezas

Medida: 19cmx8cm

Precio:  $1,672 +iva

CHAROLA OLINALÁ CON CABALLITOS



Producto:  Joyero de viaje con telar de cintura de 

Chiapas

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 12x12x4cm

Precio:  $805 +iva

JOYERO DE VIAJE



Producto:  Maleta de piel vegana

Pedidos a partir de 20 piezas

Medida: 1.10x45x55cm

Precio:  $1,450  +iva

MALETA 



PACKING

Todas las propuestas van con empaque personalizado con logo, listas para regalar.                     

Las personalizamos de acuerdo a tus necesidades y las de tus piezas.
*Hay empaques con un costo adicional  *El empaque podrá depender de la cantidad de piezas



DANIELA USTARAN ENRIQUE

daniela@makamexico.com

5554354765

Si no ves alguna opción para ti podemos diseñar algo en base a tus necesidades.


